

市公安局交通管理支队直属二大队：

疏通城市“经脉”为“创卫”护航

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 4月22日，记者从市公安局交通管理支队直属二大队（简称直属二大队）了解到，该大队全员投入“创卫”攻坚战，按照任务分工，围绕我市“创卫”总体要求，强化交通管理职能，大力开展全方位、深层次交通秩序整治，每天查纠上百起交通违法行为。

已对600余辆乱停乱放车辆进行处罚

4月22日上午，直属二大队民警在辖区内例行巡逻。在文昌大道中段，两辆白色轿车停靠在路边，车门紧锁，驾驶员不在。民警拿出移动执法设备，按照程序拍照取证，几分钟后一张罚单从设备中“吐”出。“文昌大道是中心城区主干道之一，随意停放车辆会影响城市形象，同时也存在交通隐患。”该大队大队长赵其学说。

据了解，直属二大队管辖范围东至大庆路、南到沙颍河南路、西到孙嘴桥附近、北至西华县界。“自全员投入‘创卫’工作以来，我们按照上级要求，规范辖区停车秩序，采取监控抓拍、现场查处等措施，严厉查处乱停乱放，占用盲道、人行道、消防通道等违法停车行为。截至目前，我们大队共查处违法停车行为600余起。”赵其学说。

整治非机动车、行人交通违法行为

“同志，请靠边停下。”4月22日，在文昌大道与健康路交叉口附近，直属二大队民警拦下了一名骑电动车的女子，原因是该女子驾驶非机动车行驶在机动车道内。“您的这种行为违反了相关法律法规，我们将对您处以20元的罚款。”民警对女子批评教育并处罚

后，将其放行。

据了解，自“创卫”工作开展以来，该大队加大对行人、非机动车违法行为的整治力度，包括非机动车不按交通信号规定通行、未在非机动车道内行驶、逆向行驶、越线停车；行人违反交通信号通行、跨越道路隔离设施、横穿道路、不在人行道内行走等违法行为。截至目前，该大队共查处非机动车违法行为800余起，行人违法行为200余起，警告2500余人。

全天候严查“脏、黑、漏”车辆

“按照上级工作要求，我们在汉阳路与太清路交叉口设置了检查点，全天候对过往重型柴油车辆进行限行劝返。”赵其学说，他们还加大了对货车违法行为的查处力度，杜绝抛撒、不遮盖篷布现象。截至目前，该大队已限行劝返大型货车8000余辆，处罚违章货车300余辆。

赵其学说，接下来他们将按照全市“创卫”工作要求，加强在高峰时段对学校等重点路段管理，全力以赴为“创卫”护航。



劝返重型货车



对非机动车违法行为进行处罚

志愿者清理沙颍河堤坡垃圾



志愿者清理堤坡垃圾

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 4月21日上午，周口市慈孝文化促进会组织30多名志愿者，来到中心城区沙颍河南岸（中州大道桥至八大道桥段）开展“守护母亲河 环保志愿行”社会服务活动，对沙颍河堤坡垃圾进行清理。

当天上午，志愿者拿着扫帚、铁锨等工具，对堤坡的塑料袋、矿泉水瓶等垃圾进行清理，还有一些志愿者负责清理河堤上的垃圾。虽然垃圾杂物又脏又臭，但是志愿者相互协作，干得热火朝天。

看到志愿者在清理垃圾，不少市民竖起了大拇指。市民王先生说，看见志愿者在这里打扫卫生，感觉很受教育，希望大家都能行动起来，自觉维护环境卫生。

市慈孝文化促进会会长孙彩云介绍，下一步，他们还将组织志愿者对河岸两侧加大巡查力度，及时清除堤坡垃圾，用实际行动为建设美好家园贡献力量。

据了解，此次活动共清理堤坡200余米，对堤坡周边的垃圾进行分类处理并集中送到垃圾中转站。

市卫生计生监督局

开展“五小”行业专项整治助力“创卫”

□记者 黄佳 通讯员 孟景绍

本报讯 为进一步做好我市创建国家卫生城市工作，规范“五小”行业经营行为，市卫生计生监督局集中力量，全力以赴，加班加点开展督导工作，打响“五小”行业整治攻坚战。

市卫生计生监督局成立“创卫”督导组，重点对农贸市场、医院、车站等流动人口较多的区域，围绕当前公共场所“五小”行业中是否

持证经营、卫生管理制度是否健全、是否有专（兼）职卫生管理人员、从业人员是否持有效健康证明和卫生知识培训合格证等内容逐一督导排查。对督导排查中发现的问题，能够立即整改的，督导组对其现场指导整改；对于未取得公共场所卫生许可证、从业人员未取得有效健康证明等不能立即整改的，下发整改通知书及监督意见书，要求其限期整改。

市纪委监委驻市市场监管局纪检监察组

明确目标任务 加强监督执纪

□通讯员 种树旺

本报讯 市纪委监委驻市市场监管局纪检监察组“用好尺子，提升能力，服务大局”，从三个方面加强对市市场监管局“以案促改”工作的开展。提升站位。该纪检监察组牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，强化政治担当，严守政治纪律，学好用活

“两把尺子”。找准定位。强化对标对焦，压实压紧“两个责任”，落实市纪委监委决策部署，使驻在单位党员干部时刻感受到“监督就在眼前、纪律就在身边”。干好本位工作。纪检监察干部以维护党纪政纪为天职，以求真务实的作风、严谨高效的态度，高标准严要求开展工作，增强创新力、执行力，增强出彩意识，厚植出彩动力。